
Form No. 3427-825 Rev A
Spiegel met deurbevestiging
Workman® GTX, HDX en MD multifunctionele werkvoertuigen of
Outcross tractie-eenheid met cabine
Modelnr.: 136-1997

Installatie-instructies

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De machine klaarmaken voor de
montage.

Spiegelbevestiging links 1
Spiegelbevestiging rechts 1
Pakking linkerhandgreep 1
Pakking rechterhandgreep 1
Arm van zijspiegel 2
Arm van binnenspiegel 2

2
Flenskopschroef (6 x 16 mm) 4

De spiegelbevestigingen aanbrengen.

1
De machine klaarmaken voor de montage
Geen onderdelen vereist

De machine klaarmaken voor de montage
Workman GTX, HDX en MD
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.
2. Stel de parkeerrem in werking.
3. Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het contact.

De machine klaarmaken voor de montage
Outcross 9060
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.
2. Zet de schakelhendel op NEUTRAAL.
3. Laat aanwezige werktuigen zakken.
4. Stel de parkeerrem in werking.
5. Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het contact.
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De spiegelbevestigingen
aanbrengen
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Spiegelbevestiging links

1 Spiegelbevestiging rechts

1 Pakking linkerhandgreep

1 Pakking rechterhandgreep

2 Arm van zijspiegel

2 Arm van binnenspiegel

4 Flenskopschroef (6 x 16 mm)

Procedure
1. Verwijder de bouten, steunplaat en moeren

waarmee de vergrendeling is bevestigd aan de
handgreep (Figuur 1).

g272301

Figuur 1

1. Bout 3. Moer
2. Steunplaat 4. Vergrendeling

2. Verwijder de vergrendeling van de handgreep.
3. Verwijder de bevestigingsmoer, ring,

flenskopschroef (6 x 25 mm), 2 ringen en 2
pakkingringen van de deurhendel en verwijder
de deurhendel (Figuur 2).
Opmerking: Bewaar de deurhendel,
bevestigingsmoer, ring, 2 afstandsstukken en
flenskopschroef (6 x 25 mm).

Opmerking: Gooi de grote en de kleine
pakkingring weg.

g189865

Figuur 2

1. Deurhendel 5. Bevestigingsmoer
2. Grote pakkingring 6. Flenskopschroef

(6 x 25 mm)
3. Groot afstandsstuk 7. Klein afstandsstuk
4. Ring 8. Kleine pakkingring

4. Bevestig de pakking van de handgreep aan de
spiegelbevestiging (Figuur 3).

g189934

Figuur 3

1. Spiegelbevestiging 2. Pakking van hendel

5. Monteer de deurhendel met behulp van
de aangebrachte spiegelbevestiging en de
eerder verwijderde bevestigingsmoer, ring,
flenskopbout (6 x 25 mm) en 2 afstandsstukken
(Figuur 4).
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g189935

Figuur 4

1. Deurhendel 5. Bevestigingsmoer
2. Groot afstandsstuk 6. Flenskopbout (6 x 25 mm)
3. Aangebrachte

spiegelbevestiging
7. Klein afstandsstuk

4. Ring

6. Monteer de vergrendeling aan de handgreep
met het bevestigingsmateriaal dat u hebt
verwijderd in stap 1; raadpleeg Figuur 1.

7. Monteer de arm van de spiegel op de bovenste
gaten van de spiegelbevestiging; gebruik hierbij
2 flenskopschroeven (6 x 16 mm) zoals wordt
getoond in Figuur 5.

g189936

Figuur 5

1. Arm van spiegel 3. Spiegelbevestiging
2. Flenskopschroeven

(6 x 16 mm)

8. Schuif de spiegel op de arm van de spiegel en
stel de spiegel naar wens af (Figuur 6).

g189937

Figuur 6

1. Arm van spiegel 2. Spiegel

9. Draai de schroeven aan de achterkant van
de spiegel vast om de spiegel op de arm te
bevestigen (Figuur 7).

g189938

Figuur 7

1. Schroeven

10. Herhaal deze procedure aan de andere kant
van de machine.
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